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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace  – Matematika

Název materiálu – Shrnutí učiva 1. čtvrtletí 8. třídy
Anotace




Čtvrtletní prověrka k zjištění znalostí a 







dovedností za 1. čtvrtletí
Autor





Mgr. Štěpánka Matějková

Jazyk





Čeština

Očekávaný výstup
Žák provádí operace se zlomky, celými čísly, řeší slovní úlohy na poměr, procenta, přímou a nepřímou úměru, provede náčrt, postup a konstrukci čtyřúhelníku
Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Zlomek, celé číslo, poměr, procento, trojčlenka, čtyřúhelník
Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
450 kB
A
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2. Z místa A vyjíždí každý pracovní den do míst B a C celkem 28 autobusových spojů. Počty autobusů jsou v poměru 4 : 3. O kolik autobusů více jede do místa B než do C?

3. Z celkových 1 800 obyvatel sídliště je 52 % žen. O kolik méně mužů než žen tam žije?

4. Bude-li malířka pracovat na svém obrazu 6 hodin denně, bude hotova za 4 dny. Za kolik dní by byl obraz namalován, kdyby na něm pracovala denně o 2 hodiny déle?

5. Sestroj čtyřúhelník ABCD: |AB| = 7 cm, |BC| = 6 cm, |DC| = 5 cm, |AD| = 4 cm, β = 60°
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2. Tři bratři ve věku 8, 10  a15 let se rozdělili o kapesné v poměru daném jejich stářím. Kolik Kč dostali celkem, bylo–li kapesné nejmladšího z nich 160 Kč? 

3. Máslo je tvořeno z 82 % tukem. Kolik gramů tuku je v deseti baleních tohoto másla? Hmotnost jednoho balení je 250 g.

4. Tři malíři by dveře ve 24 bytech natřeli za 6,5 hodiny. Zvládli by tuto práci čtyři malíři za 5 hodin?
5. Sestroj čtyřúhelník ABCD: |AB| = 8 cm, |AD| = 5 cm, |BD| = 9 cm, |BC| = 6 cm, β = 60°
